
GOVERNO DE

IPAUMIRIM
ATA DA 22º SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM DO
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.

Aos 02 (dois) dias do mês de julho de 2025, às 17 horas, o Excelentíssimo presidente,
Renato dos Santos, fez a abertura da 22º (Vigésima Segunda) Sessão Ordinária em nome
do Poder Legislativo Municipal saudando a todos. Estavam reunidos os seguintes
vereadores: Renato dos Santos (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco José dos
Santos, José Silvio Gonçalves Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Marcilene
Alexandre de Sousa Josué, Michelle Jorge Dias, Rosineide Barboza de Souza e Walter
Brasil Gouveia. Constatado a existência de quórum, o Excelentíssimo Presidente, Renato
dos Santos em nome de Deus declarou a abertura dos trabalhos.
Continuadamente, o Excelentíssimo Presidente solicitou que a Sr.” Secretária procedesse
a leitura da ata da última sessão. Após a leitura, o Presidente declarou a ata aprovada, pois
não houve manifestação contrária. Depois, declarou aberta a Fase de Expediente do Dia.
Como não houve recebimento de correspondências, o Excelentíssimo Presidente,
concedeu a palavra aos vereadores inscritos - não houve vereadores inscritos. Em seguida,
o Presidente declarou a abertura da Ordem do Dia e de modo que não houve nada na
mesma, seguidamente o Senhor Presidente declarou aberta a Fase de Explicação Pessoal
e, não houve vereadores inscritos. Nesse momento a vereadora Rosineide Barboza de
Souza solicitou ao Excelentíssimo Presidente que marcasse, para próxima semana, a
audiência pública para designação dos nomes das ruas da Vila São José — na oportunidade
o Presidente informou que será marcada.
Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente Renato dos Santos saudou a todos e deu graças
a Deus por mais um dia de trabalho; falou sobre a audiência pública sobre a ENEL
realizada nessa tarde, a qual foi muito produtiva, de forma que foram feitos
encaminhamentos e que esta Casa Legislativa irá cobrar para que seja solucionada essa
demanda da população ipaumirinense.
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Sr. Presidente Renato dos Santos, em nome

de Deus, declarou o encerramento dos trabalhos e agradeceu a presença dos vereadores.
Na oportunidade convocou os demais vereadores para a 23º (Vigésima Terceira) Sessão
Ordinária do Primeiro Período Legislativo que realizar-se-á no dia 09 de julho de 2025,
em horário regimental. Por fim, convidou a todos para ficarem de pé e ouvirem o Hino
Municipal. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e aprovada, segue


